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Фота БелТА.

КА ПЯ ЛЮШ З ПЯ РОМ,
або Ча му па віц цеў ская свац ця не са сту пае ле лі каў скай

Ле тась вя сель ны кас цюм свац ці з Коб рын ска га ра ё на на быў ста тус гіс то ры ка-куль-

тур най не ма тэ ры яль най спад чы ны кра і ны. У Дзяр жаў ны спіс каш тоў нас цяў ён 

уне се ны як кас цюм ле лі каў скай свац ці. Але ў су сед нім з Ле лі ка вам Па віц ці з та кой 

фар му лёў кай не вель мі па га джа юц ца, бо іх кас цюм, на дум ку мяс цо-

вых вяс коў цаў, ні чуць не гор шы і мае та кую ж ба га тую гіс то рыю.

Ад пра дзе даўАд пра дзе даў

Кас цю мы свац ці з «воч ка мі».

Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка 
пры няў удзел 

у на ва год няй ак цыі «На шы дзе ці»
У Па ла цы Рэс пуб лі кі ўчо ра бы ло асаб лі ва шмат люд на і ве се-

ла. Фае і кан цэрт ны зал на поў ні лі ся дзі ця чым го ма нам і сме-

хам. Ся род на тоў пу па-вай ско ва му стры ма на і кры ху са ро-

ме ю чы ся ста яць трое су во раў цаў — яны ўпер шы ню на Прэ-

зі дэнц кай ёл цы. Кож ны з хлоп цаў най леп шы ў сва ёй спра ве. 

Яра слаў Бу раў скі і Мі ха іл Сім чан ка — вы дат ні кі ў ро це па 

ву чо бе, а Ан тон Дра нец — най леп шы па спор це. Для вы ха-

ван цаў ка дэц ка га кор пу са ады хо дзя чы год стаў асаб лі вым. 

Яны вы ра шы лі звя заць жыц цё з вай ско вай служ бай і зра бі лі 

пер шы крок да сва ёй ма ры, год на вы тры маў шы ўступ ныя іс-

пы ты ў Мін скае су во раў скае ва ен нае ву чы лі шча.

Пра імк нен не да сва ёй мэ ты і пра тое, што ўсё за ле жыць ад нас са-
міх, га ва рыў і Прэ зі дэнт у сва ім вы ступ лен ні на даб ра чын ным свя це ў 
рам ках ак цыі «На шы дзе ці». Ён за пэў ніў, што ў кож на га атры ма ец ца 
ўсё, ка лі быць моц ным і на стой лі вым.

Кі раў нік кра і ны рас ка заў, што вы сту пае і ў ро лі пе ра ем ні ка Дзе да Ма-
ро за, па до рыць па да рун кі ўсім дзе цям, хто яшчэ не атры маў сюр прыз ад 
га лоў на га на ва год ня га ча раў ні ка. Кож на му ўдзель ні ку свя та пас ля прад-
стаў лен ня да ста лі ся цу кер кі, на бор ёлач ных ца цак і мяк кае плю ша вае 
мы ша ня, сім вал бу ду ча га го да. Але Аляк сандр Лу ка шэн ка на га даў, што 
па да рун кі, як і ін шае най леп шае ў жыц ці, за ле жыць толь кі ад нас са міх. 
«Ка лі вы гэ та га моц на за хо ча це і неш та для гэ та га зро бі це, 
аба вяз ко ва ўсё атры ма е це», — за пэў ніў лі дар кра і ны.
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